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Územní odbor České Budějovice 

Středa 12. září 

4:36 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou snesla 

v Bechyni v Písecké ulici č. p. 724 na žádost ZZS pacienta do sanitky. 

6:02 Technický zásah – Ve spolupráci s Policií ČR vnikla profesionální jednotka 

z českobudějovické stanice do bytu v domě č. p. 1361/25 v ulici V. Volfa v Českých 

Budějovicích. 

6:28 Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu částečně odstranila u vchodu 

domu č. p. 2095/16 ve Staroměstské ulici v Českých Budějovicích profesionální 

jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

8:41 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS na 

Zavadilce č. p. 2619 v Českých Budějovicích jednotka z českobudějovické stanice.  

11:38 Dopravní nehoda – Protipožární opatření a úklid vozovky zajistila po střetu 

osobního a dodávkového automobilu ve Vrbenské ulici v Českých Budějovicích 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

147:03 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou zasahovala u 

obce Hodonice, kde došlo k dopravní nehodě nákladního automobilu. Kamión zůstal 

po nehodě na boku přes celou komunikaci, byla poškozena jeho nádrž. Velitel 

zásahu si proto jako posilovou jednotku vyžádal další vůz určený pro přečerpání 

provozních látek. O nehoda byla informována ČIŽP a Vodoprávní úřad ORP Tábor. 

V 16:13 hodin byla nádrž přečerpána, autobaterie odpojena, proražená nádrž 

zajištěna. Na místo byla povolána odtahová služba.  

22:32 Technický zásah – V domě č. p. 1928 v Jeremiášově ulici v Českých Budějovicích 

prosakovala stropem voda do bytu. Hasiči po provedeném průzkumu zjistila, že 

voda prosakuje po dešti střechou. Doporučila nájemníkovi, aby situaci řešil 

s majitelem domu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 12. září 

7:03 Dopravní nehoda – Přibližně kilometr za Českým Krumlovem ve směru na Větřní 

likvidovala českokrumlovská profesionální jednotka následky dopravní nehody 

osobního automobilu, jež skončilo na střeše. Když na místo přijela jednotka PO, 

byla osádka vozu mimo havarované auto. Hasiči provedli jeho zabezpečení proti 

vzniku požáru a posypali uniklé provozní kapaliny na vozovce sorbentem. Po 

vyšetření nehody Policií ČR a naložení havarovaného auta na vůz odtahové služby 

hasiči silnici v místě nehody uklidili.  

8:36 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody, při které se srazily osobní 

automobil a traktor, řešili u obce Hořice na Šumavě profesionální hasiči ze stanice 

Český Krumlov. Hasiči provedli zajištění obou dopravních prostředků proti úniku 

provozních látek a proti požáru. V 9:00 hodin jednotka místo zásahu opustila. Na 

místě hasiči spolupracovali s Policií ČR a ZZS. 



11:12 Záchrana osoby – K záchraně osoby, se kterou se na vodní nádrži Lipno u Černé 

v Pošumaví převrátila loď, vyjela včetně záchranného člunu profesionální jednotka 

ze stanice Frymburk. V průběhu jízdy jednotky k zásahu získalo Operační středisko 

HZS Jihočeského kraje informaci od Policie ČR, že osoba je již na břehu a 

převrácená loď je zajištěna z člunu Policie ČR. 

15:13 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody, při které u Červeného Dvora 

se čelně střetly dva osobní automobily, řešila profesionální jednotka ze stanice 

Český Krumlov. Při nehodě byly zraněny tři osob, byly v okamžiku příjezdu hasičů 

již ošetřovány zdravotníky ZZS. Zasahující hasiči provedli zajištění místa nehody a 

zabezpečení obou havarovaných vozů. Po příjezdu vozu odtahové služby pomohli 

s naložením aut. Jednotka u nehody spolupracovala s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 12. září 

10:53 Dopravní nehoda – U obce Mláka vyprošťovali profesionální hasiči ze stanice 

Třeboň z havarovaného osobního automobilu po dopravní nehodě jednu zaklíněnou 

osobu. Jednotka u nehody spolupracovala se zdravotníky ZZS a Policií ČR. Součástí 

zásahu bylo také zajištění havarovaného vozu proti požáru a úniku provozních látek. 

17:41 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu zajistila na sídlišti Vajgar č. p. 686 

v Jindřichově Hradci jednotka místních profesionálních hasičů.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 12. září 

20:38 Technický zásah – Profesionální jednotku ze stanice Písek a jednotky SDH obcí 

Týn nad Vltavou, Písek, Protivín a Albrechtice nad Vltavou si vyžádala Policie ČR 

k vyhledání pohřešované osoby. Jednotky nakonec nezasahovaly, osoba byla 

nalezena v lese u Albrechtic nad Vltavou.  

22:55 Technický zásah – U obce Hrazany odklidila profesionální jednotka ze stanice 

Milevsko z vozovky spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 12. září 

6:48 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Vimperk zasahovala u obce 

Trhonín, kde řidič osobního automobilu nezvládnul řízení a narazil do stromu. 

Zraněný řidič zůstal ve zničeném voze zaklíněn. Zasahující hasiči jej vyprošťovali 

pomocí speciálního hydraulického zařízení. Okamžitě byl předán do péče 

zdravotníků ZZS. Po ukončení záchranných prací bylo místo nehody předáno Policii 

ČR. Jednotka PO přejela k další události. 



7:18 Dopravní nehoda – U obce Čkyně zasahovala vimperská profesionální jednotka u 

dopravní nehody, při které se na železničním přejezdu střetl osobní vlak s osobním 

vozem. V autě utrpěly zranění dvě osoby, ani jednu z nich nemuseli zasahující hasiči 

vyprošťovat. Ti provedli pouze zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek. 

Poté, co se k nehodě dostavila profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC, jim 

vimperští hasiči nehodu předali k dalším likvidačním pracím a vrátili se okolo půl 

deváté zpět na svou základnu. 

14:06 Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Prachatické ulici č. p. 333 ve 

Strunkovicích nad Blanicí otevřela profesionální jednotka ze stanice Prachatice 

zabouchnuté dveře bytu. 

16:48 Dopravní nehoda – Prachatická profesionální jednotka zasahovala na silnici č. 141 

u obce Těšovice, kde likvidovala následky střetu osobních automobilů značek Škoda 

Octavia a Hyundai i10. Po zajištění vozů proti vzniku požáru jednotka provedla 

úklid komunikace od uniklých provozních kapalin. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 12. září 

14:17 Dopravní nehoda – Na silnici č. 1768 u obce Lnáře zasahovala profesionální 

jednotka ze stanice Blatná u dopravní nehody, kdy do stromu u silnice narazila 

dodávka tovární značky VW Transporter. Přestože byla nehoda původně ohlášena 

s nutností vyproštění zraněných osob, byla v době příjezdu hasičů na místo osádka 

transportéru mimo havarovaný vůz již v péči ZZS. Hasiči provedli u vozu 

protipožární opatření a kontrolu úniku provozních látek. Po příjezdu Policie ČR se 

jednotka PO v 15:23 hodin vrátila na základnu.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 12. září 

2:03 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Soběslav odklidili z vozovky u 

obce Borkovice spadlý strom. 

23:02 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu 

Společenského a kongresového centra v Žižkově ulici v Táboře. Že se jedná o planý 

poplach, prověřili místní profesionální hasiči. 

 


